

ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

ОРГАН ТОМСКОГО ГУБКОМА ТОМСКОГО ГУБКОМА Р. К. П. (БОЛЬШЕВИКОВ)

Адрес редакции: Томск, ул. Л. Толстого в 7а. Рабочая ст. Тел. 79-470. Подписка: в редакции, в почтовом отделении, в магазинах № 15-12.

НОВОСТИ ДНЯ.

Протест Наркоминдела Украины по поводу поддержки Румынией враждебных действий против Сов. России. Финляндские рабочие оказывают помощь голодающим Сов. России.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

СУББОТА, 20 го августа 1921 г.

Голод мы победим.

Мы неоднократно высказывались о том, при каких условиях голод в России может выйти из того тяжелого экономического положения, в котором она оказалась в связи с засухой в целом ряде губерний Поволжья.

Как и в прежние годы, только сплоченность, выдержка и дисциплина широких трудовых масс являются верным залогом победы.

Коммунистическая партия тем и сильна, что глубоко знает и верит в творческие силы рабочего класса и во второй тяжелый момент умеет доказать ему необходимость борьбы, со великим бедствием страны, со смертельным недугом и убеждает широкие трудовые массы за собой, показывая им примеры героизма и самопожертвования. Когда сталине колыда начали сжимать миллионы рабочих и крестьян в объезд, первое обращение советской власти о помощи было в широком смысле трудящихся тех губерний, которых не постигла засуха.

И заповезались, заработали трудящиеся. Создается комитеты помощи, следует постановления о сверхурочных работах в пользу голодающих, отменяются в их пользу большие доли из студий рабочих и в асфальтовых наливов, крестьяне ешут вышывающую прозялку и отдают часть своих наливов для голодающих.

И уже на помощь спешат и зарубежные пролетарии.

Везде и всюду создается комитеты помощи советской России, буржуазные правительства придукаются им в оказанию поддержки первой в мире республике

трудящихся, и одновременно рабочие организации зорко наблюдают за тем, чтобы в момент года бедоладей не использовал для своих нападений.

При этих условиях советская Россия может быть твердо уверена, что и на этот раз она из борьбы выйдет победительницей.

Врагам внешним и внутренним необходимо помнить, что как бы не был тяжел переживаемый момент, рабочий класс добдет до взысченной им цели, как бы препятствия не встречались на его пути.

И те методы борьбы, которые внутренняя бедоладейшина рабочих применяют в борьбе с рабочим классом, совершенно не годны.

Получать только, что качество незначительно меняются, но обладающие им дисциплинированностью, на выдержку хотят выстоять свои условия большинству населения, которое стоит у руля государства, на этой стороне правда, — и делается смехливо.

Нет, господа, вы затеяли опасные для себя шутки.

Прочтите внимательно резолюцию настоящих трудящихся, рабочих и служащих от. Томск II, и если вы еще не огульные маньяки величия, то поймете, что вышло из ваших планов не выдти, так как рабочий класс достаточно силён, чтоб показать вам настоящее место.

Своей твердостью и неуязвимостью к достижениям замечательной цели, рабочий класс и в борьбе с голодом выйдет победителем.

Л. Наценельсон.

ные сведения об отказе крестьян от вышвыснения продналога.

Положение создается критически.

Необходимо срочные и решительные меры.

Для более успешного проведения предстоящей продовольственной кампании надо учесть всю эту реваню контр революцию. В этом деле Революционный трибунал должен сыграть главную роль. Он должен сейчас же организовать выездные продовольственные комиссии. Лучший состав этих комиссий должен быть тщательно подготовлен и проверен.

Руководящие органы, партийные и советские должны оказать Ревтрибуналу всемерную поддержку не говоря уж о том, что безусловное соблюдение его чести, преданиями коммунистами на терит никакого отлагательства.

Для правильной оценки обстановки при решении тех или иных вопросов необходима предварительная работа на местах по выяснению настроений крестьян и степени готовности их к добровольной сдаче хлеба, а потому

сесси немедленно должны быть брошены в работу для непосредственного ознакомления с создавшимся положением дела.

Внимание! Председатели должны быть кулацкие элементы, которые при ближайшем участии эс-эров ведут упорную агитацию против вышвыснения продовольственной налога.

Свободы, решительности, быстроты и справедливой суровости действий выездных сессий должны обеспечить страх и ужасение и трибуналу, как органу высочайшего авторитета, беспощадно карающего всех врагов революции.

При наличии этих условий Ревтрибунал сумеет успешно выполнить возложенную на него задачу.

Нужно помнить, всякого рода кулацко-эсеровские элементы, что протестерский кулак и лице его революционных трибуналов оуничтожит с сокрушительной силой на всей территории нашей Республики в великом деле спасения от голодной смерти населения неуражанных губерний.

И. Ботос.

ЗА РУБЕЖОМ.

Чехословацкие профсоюзы, немецкая и чешская коммунистические партии уже иронизуют обещаниями голодающим советской России.

Поддержка румынской петлюровщины.

Наредний конгресс иностранцев в России. Украинцы, 30 августа послал румынскому министру иностранных дел Такюлеску ноту протеста по поводу поддержки Румынией Бессарабии враждебных действий против советской республики. Нота обвиняет правительство Румынии в поддержке петлюровщины, а также предугадывает, что советские ирановоюские части при переходе петлюровских бань на территорию Румынии не будут преследованы и на румынской территории с участием от этой советскими румынскими властями.

Воздух превратит большевиков.

В северной Бессарабии возмущаются рабочие-крестьянские комитеты, Румынское правительство сообщают, что якобы там действуют красные отряды.

Рабочие Финляндии на помощь трудящимся России.

Организованными рабочими Финляндии вселю собираются комитеты помощи русским голодающим трудящимся. Датские рабочие собираются вступить, что коммунисты развоят широкую агитацию, захватывая своим влиянием профсоюзы.

на связи представителем Петлюры Бухарина. Румынское правительство предлагает Болгарии обмен военными пленными для вербовки петлюровских отрядов и румынское правительство объявляет петлюровская организация Румынии всецелую поддержку, например ассигновало пятьсот тысяч рублей на петлюровский авиационный флот и привола целый ряд других фактов, имен агентов Петляры в Румынии. Нота заканчивается выражением сожаления со стороны советской власти, с утверждением мирных отношений Румынии, а также предугадывает, что советские ирановоюские части при переходе петлюровских бань на территорию Румынии не будут преследованы и на румынской территории с участием от этой советскими румынскими властями.

Воздух превратит большевиков.

В северной Бессарабии возмущаются рабочие-крестьянские комитеты, Румынское правительство сообщают, что якобы там действуют красные отряды.

Рабочие Финляндии на помощь трудящимся России.

Организованными рабочими Финляндии вселю собираются комитеты помощи русским голодающим трудящимся. Датские рабочие собираются вступить, что коммунисты развоят широкую агитацию, захватывая своим влиянием профсоюзы.

Готовьтесь к новой работе.

Нашим коммунистическим, разбросанным во всяком закоулке и темном уголке Томской губернии, деревенским ячейкам предстоит немалая по своей тяжести работа. Работа требующая твёрдого, ясного и сознательного понимания задач дня; упорства и терпения в решении и выполнении их. Переход к новой экономической политике, в государственном хозяйстве, к продналогу — вот эта самая важная, самая основная работа.

Голодовка Поволжья тем более торопит нас сознательно понять и скорее изучить основные принципы новой экономической политики. Уже назван месяцем по товарообороту. Математическое его проведение — желательные результаты могут быть достигнуты лишь тогда, когда крестьянство поймет задачу обмена хлеба на промышленные продукты с государством, а не с отдельными частными потребителями и спекулянтами. Надо дать понять крестьянину, что он не удовлетворит полностью свои потребности объемом хлеба с частными лицами. Чем больше будет он менять свой продукт с государством, тем скорее будет выплата его государству и рабочий фабрики. Каждый фунт хлеба, переданный им государству, есть скорейший залог восстановления его хозяйства и благосостояния. Обменяв свой продукт с государством он скорее получит новые сельскохозяйственные машины, электротруты, электрический свет, мануфактуру, соль, гвозди, спички, масло и прочее. Крестьянину на может быть помощь государства и только улучшить свое положение. Оно тесно связано с ним и без него погибнет. Чем скорее будут бегать поезда, тем больше будет работать наши фабрики в России, тем лучше для крестьянина и его хозяйства. Каждый крестьянин должен это твердо помнить.

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК.

Сборка штаба главнокомандующего Монголии нарезавши от 8 августа.

Рабочий германскими воинами наших частей и частей дружественной советскими противники в районе отступил по должной долине. Наши части преследуют противника в направлении поселка Райки-Ичмушун.

В районе Нондунтриева, наши противники захватили в плен японца, который петляры 190 чм, убийств и ранения, начал обход в общем направлении на Пекювуй. Рабочие части противника потерявшие связь друг с другом, бегут в

равнину южнее от Повороки и вылазкой наши части. На пути преследования противника на пути у русских бойцов отгрохотало количество западного оружия и снарядов.

Белогорбейщина на дальнем востоке движется последние дни.

На Владивостоке сообщают, что полковой русский батальон отступил в направлении провоза, а комитеты ежедневно всматривают с новой силой Японцев во Владивостоке лет, по окрестности города заняты планирование

Ревтрибунал и продналог.

Стихийное бедствие разразившееся над голодной республикой громадным. Неурожай и порожденный им голод угрожает смертельной опасностью десяткам миллионов рабочих и крестьян. Разрушение крестьянского хозяйства, размеры незащищенной земли, смертность от голода, уничтожение ценнейших богатств целого ряда губерний, багатами которых пользуется и будет пользоваться вел Россия, — все это может достигнуть громадных цифр. Надо смотреть правде в глаза и всякой умалать возможность надвинувшегося бедствия.

Нечестно настолько велико, что бедняком его устранить едва ли возможно.

И когда перед советской властью, перед рабочими и крестьянами, в лучшей их части, росневшей коммунистической партией, не раз засвидетельствовавшей перед лицом всего мира свое героизм и организованность, встала сложнейшая задача — задача совершить великий подвиг братской помощи в вырвать из хищной пасти голода миллионы трудящихся, детей и стариков, в это время темные силы эс-эров, хищники народного достояния, и др. ведут свою грязную, грязную работу, всякая гегеру, в существующий строй. Они очень хорошо учитывают то обстоятельство, что государство вынуждено больше надежды на товарооборот, и будучи завязанным импортом, заблаговременно легко подстраивались во всех без исключения моментах, работниках и губовцах.

Таим образом, завладев всем

аппаратом — посредником для товарообмена между городом и деревней, предатели выжили свою подлую деятельность, с одной стороны, давая возможность хищникам безжалостно в неограниченном количестве воровать в обменный фонд и конкурировать с государством, с другой — посеяв страх среди крестьян перед реквизицией и конфискацией хлебных излишков, что возбуждает деревню отбегаться от вывоза своих продуктов для обмена и тем самым подрывать и корню основу новой экономической политики.

Пользуясь тем, что существовавшая система государственной реквизиции разрушительно пошла, да на крестьянское хозяйство и весьма недоброжелательна к советской власти, партия эс-эров успешно ведет работу по подготовке кулацких бунтов. Она объединяет вождей себя байбачков, кулаков, дезертиров и прочие темные элементы, полетерзав их к повсеместным востаням. При их непосредственном участии возникают массовые забастовки (не рабочих, а тех же бывших господ), имеющих якобы экономическую основу. Срочно ликвидировать, благодаря отсутствию надежного знакомства деревни с размерами продналога, без особых затруднений для себя, распространяют всякого рода заветные слухи и слухи, что налог вдвое больше размерности, что налог будет увеличен в связи с голодом и т. д.

И, конечно, последствия этой агитации не преминули появиться: на некоторых уездах Томской губернии стали наступать тревожа-

Успешили наши члены тесно эту работу, пойдя-ли они ее, тесно? Нужно помнить, что все новое в политическом работе, а новое, чем дальше, тем больше, — сначала, как губка, должны впитать эти члены ком-ячеек и, только тогда энки выполняемая работа. Убоями партии должны торопить отсталых, помогать правильно установить новые экономические работы. Вред политике сельского хозяйства и политическая работа среди крестьян ляжет на наши ком-ячеек деревни, в большинстве случаев плохо политически подготовленные. Вся литература о продналоге и товарообмене нужно бросить туда в деревню. Нечего ее держать в Томске и уездах центральных губерний. Крестьянина нужно заинтересовать товарооборотом, разъяснить выгоды новой экономической политики. Это должно делаться, как не ком-ячеек деревни. Послать для проведения агитационными ответственным работникам центра почти невозможно, да и в самом мало.

Кроме того, оторвать их на продолжительное время от своего прямого дела мы не можем по многим причинам. Значит все работу поведет ячейка деревни.

Ком-ячеек должны энергично взяться за работу — шевелить, будничать массу крестьянина. Помните, коммунист — это твой рабочий. Так не сваял — скорее попадали свой устный багаж и веди за собой крестьянство. Показывая свои кратчайший путь к светлому будущему.

ПО РОССИИ.

Семеновка напали.

1 августа выданы семилетние кампания. Первые вагоны семеновского зерна были погружены Тульской губернии, посланной Самарской губернии помощь 9 августа, в сорок часовая свои отправки из дня в день. Семилетняя кампания в существности только началась, должн сильно переработать в сельской губернии, менять работу хлеба. Многие губернии еще не закончили подготовительных работ. По пятому августа мы имели лишь шестидесять вагонов нагруженного семенового зерна.

Продатитация.

В целях ознакомления рабочей массой в продовольственном поле зрения совет республики в настоящее время по разъяснению о продналоге, продналоге, тарифной работы — кооперативного строительства, губпродсоюзом, с помощью Илья Муромца. С пассажирами оросскими соображениями и питательными органами почти совершенно пустел на Фрунзе в Москву. Предлагается наладить постоянные сообщения между Москвой и Орлом два раза в неделю.

Сельско-хозяйственные машины из аграрных выданы.

МОСКВА. 18 августа. За июль месяц привезено из заграницы большое сельско-хозяйственных машин, чем за все предыдущие месяцы. Кос привезено триста девяносто тысяч штук, плуги двадцать одну тысячу, косы пятьдесят тысяч, тачки двадцать тысяч, грабли и севооборотники тысяча пятьсот тысяч штук.

Картфельная кампания.

Высший совет по переработке картофеля организует кампанию по проверке картофеля по желаемым условиям для сбора хранения картофеля

вместе с другими. В последние дни в порт пришло несколько французских пароходов в больших грузах товаров. Это первые французские пароходы на Черном море.

Мониторные рабочие голодают.

Особая комиссия московских рабочих братья с голодом открыла в Москве три пункта со столовыми на две тысячи человек с голодающими сущим в северных губерниях.

СИБИРЬ.

Сибирская язва на Урале.

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

В Челябинской, Томской, Екатеринбургской губовцах в широких размерах появилась сибирская язва.

Конференция маргинальных женщин.

Безотрывная конференция женщин-критиков в Петропавловске с антиматериализмом отмену клас-

